حل التمرين الثالث:
المعطيات: عملية التصدير: المبلغ: 2.000.000 €. يقبض بعد 6 أشهر


Bid  

Offer
- سعر الصرف الفوري:                         €     1.2740   
  $  1.2720

 

	معدل الفائدة عن الافتراض
	معدل الفائدة عن الايداع
	العملة

	3.25%
	3%
	€

	5.5%
	5.25%
	$


- معدلات الفائدة: 

أولا: ايجاد المبلغ المتحصل عليه:
1- حساب المبلغ الذي سيتم صرفه في حالة الحصول على تسبيق باليورو بمعدل 3.75 % 

المبلغ المقترض هو: x  ؟ حيث:     
2000000=€l.x+x
200000= x(1+€l)

X ( 1+ 3,75 /100x 6/12) ) = 2,000,000

     X (1,01875) = 2,000,000
                        شراء الدولار عند سعر :
تبيع الشركة اليورو مقابل شراء الدولار عند سعر: $ 1€ = 1.2720 
فيحصل على مبلغ بالدولار مقداره:

( 1,963,190.184)(1.2720) = 

2- حساب المبلغ الذي سيتم صرفه بالدولار في حالة منح خصم بمعدل 3.75%   ؟ y 
y = 2,000,000 ( 1 – 3,75/100 . 6/12) 

عند بيع اليورو مقابل الدولار الأمريكي فإن المبلغ المتحصل عليه هو:
1,962,500 ( 1.2720) = 
ثانيا: حساب تكلفة كل عملية بالنسبة المئوية:
1- التسبيق باليورو التكلفة: 3,75 % للعام

2- الخصم بهدف التسوية النقدية التسوية النقدية التكلفة هي:
التكلفة =              معدل  الخصم                     =  3.75/100                  =3.82 % للعام.

                 1- معدل الخصم x المدة/ 12                1- 3.75/100x6/12

ثالثا: الحل الأكثر أهمية هو التسبيق باليورو لأنه يسمح للمصدر بالحصول على مبلغ أكبر.
حل التمرين الرابع: مبلغ صفقة التصدير: 200,000 € . التسديد بعد3  أشهر
سعر الصرف الفوري:  10 € = 1.9125 TND 

سعر الفائدة السنوي على € : 7 .8125  %
سعر الفائدة السنوي على TND: 8.1225 %
1- قررت الشركة التغطية من خلال عملية بيع أجل:

1- حساب سعر الصرف الأجل لليورو مقابل الدينار التونسي:

سعر الصرف الآجل = سعر الصرف الفوري.  1+ ( معدل الفائدة على  TND  . المدة )
                                             1+( معدل الفائدة على € . المدة )
           
= 1.9125 x 1 + ( 8.1225/100  x 3/12 )

                               1+(  7.8125 /100x 3/12 )


سعر الصرف الأجل هو:  
A- ايجاد نتيجة التغطية:
10 € 
1.9139 TND

200 ,000 € 
 x
x=20000.1.9139/10

B- في حالة الحصول على تسبيق باليورو بمعدل: 7 .8125 % 
1- ايجاد المبلغ المتحصل عليه: x  ؟
X ( 1 +7.8125/100.3/12 ) = 200,000 
يبيع  هذا المبلغ بسعر صرف فوري: 1.9125 TND  =  10 € :
196168.582x1.9125/10=37517.242

يحصل على مبلغ بالدينار التونسي مقداره: 
2- الخيار الأفضل بالنسبة للشركة التونسية استخدام التغطية لأجل لأنها تسمح لها بالحصول على مبلغ أكبر.
X= 1,963,190.148 €





2,497,177,9 $





y = 1,962,500 €





2,496,300 $








10 € =1.9139 TND





X = 38,287 TND








X = 196,168.582 €





37,517.242 TND








1

